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Minulo knjižno leto smo uspešno 
končali in že smo se znašli v 2. 

četrtletju novega knjižnega leta. Rad 
bi se danes zahvalil vsem našim ure-
dnikom, sodelavkam in sodelavcem v 
distribuciji in prodaji, lektorjem, pre-
vajalcem, avtorjem ter vsem drugim, 
ki so kakor koli povezani s produkci-
jo in prodajo naše knjižne ponudbe. 
Zahvala tudi vsem vam, ki naše knji-
ge kupujete in prebirate! Tudi enole-
tno izhajanje DiD-a v prilogi Nedelje 
ocenjujem za uspešno, zato bomo tudi 
v tem nadaljevali in izdajali DID v tej 
obliki. Posebna zahvala tudi vsem žu-
pnikom in poverjenikom Mohorjeve v 
naših dvojezičnih farah, ki nam vsako 
leto pomagajo pri širitvi našega knji-
žnega daru. Z njihovo pomočjo je slo-
venska knjiga lahko prisotna tudi pov-
sod tam, kjer je živa slovenska beseda. 
Za to delo se Mohorjeva založba želi 
vsem poverjenikom zahvaliti s tem, da 
jih vabi na ogled Škofjeloškega pasi-
jona.
Upadanje branja knjig pri mlajši ge-
neraciji se zrcali tudi v naši proda-
ji knjižnega daru, zanimivo pa je, da 
se dostikrat pojavijo želje, da bi v knji-
žni dar uvrstili tudi več nemških knjig. 
Zato bomo pri letošnjem knjižnem 
daru to skušali upoštevati, prav tako 
pa bo treba iskati tudi nove možnosti 
in poti, kako našim bralkam in bralcem 
še bolj približati našo knjižno ponud-
bo. Za mlajšo generacijo tu mislimo na 
nov projekt „e-book“. Vse naše knjige 
so vam vedno na razpolago v naši knji-
garni v Celovcu.
Knjižni dar za 2010 je eno izmed naših 
težišč, drugo težišče letošnjega dela je 
in bo izdaja 40 do 45 novih knjižnih 
izdaj tako s področja leposlovja kakor 
s področja otroške in mladinske lite-
rature, zgodovinske, stvarne in znan-
stvene knjige. Slaba tretjina programa 
naj bi izšla v nemščini.
Tretje težišče našega dela v letošnjem 
letu je nedvomno projekt „Pahor“, saj 
smo se odločili, da s pomočjo EU v le-
tošnjem letu izdamo kar pet nemških 

prevodov uspešnic tržaškega pisate-
lja Borisa Pahorja. Zato bomo tudi le-
tos ponovno prisotni na za nas najpo-
membnejših knjižnih sejmih – tako v 
Frankfurtu kakor tudi na Dunaju in v 
Ljubljani. 
Četrto težišče našega dela pa je šolski 
program. Poleg redne avstrijske šolske 
akcije 2009/10, kjer ponujamo celo vr-
sto naših slovenskih in nemških šol-
skih knjig, bomo pripravljali nov pro-
jekt štirih učbenikov v Sloveniji, in 
sicer za program srednje strokovno iz-
obraževanje ter ekonomski tehnik. 

Drugi tak večji šolski projekt, ki pa bo 
trajal cela tri leta, je projekt „Udžbe-
nik BIH“, kjer bomo v sodelovanju z 
avstrijsko družbo ADA ter z medna-
rodnimi strokovnjaki in avtorji iz Slo-
venije ter Bosne in Hercegovine pri-
pravili nove učbenike za predmet 
Gospodarsko poslovanje ter strokovni 
Trijezični poslovno slovar. Priprave za 
ta projekt so bile dolgotrajne in zah-
tevne, zato se vsem vključenim v to is-
kreno zahvaljujem. Predvsem moram 
tu omeniti pomoč bivšega avstrijske-
ga veleposlanika v Sloveniji Zdravka 
Inzka, ki mu na tem mestu želim veli-
ko uspeha na njegovi novi in odgovor-
ni poklicni poti kot visoki predstavnik 
EU v BiH. 
Čaka nas tudi priprava tradicionalnega 
praznika Mohorjeve, ki ga bomo letos 
v t. i. Slomškovem letu praznovali sku-
paj s Celjsko in Goriško Mohorjevo; 
tako načrtujemo prikaz naših skupnih 
knjižnih izdaj ter večdnevno skupno 
romanje vseh treh Mohorjevih. Vse to 
pa naj bi olepšali in oblikovali s kultur-
nim programom dijaki tako iz Sloveni-
je, Italije kot tudi iz Koroške.
Za dosego vseh teh zastavljenih ciljev 
in uresničitve programa bo potreb-
no veliko dela in truda vseh v Mohor-
jevi založbi v Celovcu, potreben pa bo 
tudi blagoslov blaženega škofa Antona 
Martina Slomška.
Želim vam lepe in doživete velikonoč-
ne praznike.

U r e d n i c a :  G a b i  F r a n k

Drage bralke,dragi bralci!

Mohorjeva knjigarna se je 
za letošnji mednarodni dan 
otroške knjige – za Anderse-
nov dan – domislila izjemne-
ga projekta. Vodja knjigarne 
Miha Kreutz je povabil vse 
svoje stranke na posebno do-
poldne. Toda te stranke niso 
navadne stranke, navadno 
bralci. Gre za šole, ki sodelu-
jejo z Mohorjevo knjigarno, 
to pomeni, da naročajo šol-
ske učbenike in druge šolske 
potrebščine, da knjigarna v 
teh šolah pripravlja tudi ra-
zne knjižne police. 

Šole so se na povabilo zelo rade 
odzvale. Sodelovale so šole iz 
Podjune, v pliberški Kultur-
ni dom se je s svojimi učitelji 
in učiteljicami pripeljalo oko-
li 900 otrok. V dvorani je mla-
de bralce pričakoval igralec 
in avtor Erich Schleyer. Pred 
nekaj meseci je otroke zaba-
val še na predstavi Cindarela 
v celovškem Mestnem gledali-
šču. Znan je tudi s televizijskih 
ekranov, moderiral je otroške 
oddaje, npr. Der schiefe Turm, 
v kateri je predstavljal otroške 
knjige, njegove knjige z naslo-
vom Spirello so precej priljub
ljene in so jih na televiziji pred-
vajali tudi kot risanke.
Na Andersenov dan pa je na 
dveh predstavah prevzel učen-
ce in učenke, ki so se z ume-
tnikom zabavali, pogovarjali, 
kričali, smejali, ... Na simpati-

Izjemen projekt za Andersenov dani z  z a l o ž b e

čen način je nastopil pred ob-
činstvom, ki je najbolj kritič-
no. Pripovedoval jim je živalske 
zgodbe in jih prelevil v zgodbe 
narodov, z njim so otroci poto-
vali po celinah. Z za Schleyerja 
tako značilno zanimivo mimiko 
je mlade prevzel tako, da so se 
skoraj eno uro popolna preda-
li temu igralcu, ki pa je pritegnil 
njihovo pozornost tudi s svojim 
prepoznavnim glasom, smejal 
se je in v istem hipu jokal. Z av-
torjem otroških knjig so tekmo-
vali, kdo je bolj glasen, odzivali 
so se na njegova vprašanja in se 
popolnoma zabavali.  

Mohorjeva knjigarna je mla-
de obiskovalce tudi obdarila z 
majhno spretnostno igrico, bo-
nom za naslednji nakup v knji-
garni, pa še sodelovali so lahko 
na žrebanju za potovanje v Le-
goland. Šolam pa je vodja knji-
garne Miha Kreutz podaril An-
dersenove knjige. Hkrati pa je 
napovedal za naslednje leto po-
dobno prireditev za rožanske 
šole. S to pobudo pa so sode-
lavci Mohorjeve knjigarne že-
leli približati knjigo otrokom, 
Andersenov dan je še najbolj 
primeren dan, in se hkrati za-
hvaliti šolam za zaupanje.
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Otroški knjigi

Franc Kelih,
vodja Mohorjeve založbe Celovec 

in njenega šolskega programa

Felix Mitterer
Superkokoš Hana 
ne popusti

Hana je superkokoš. Stara je devetinde-
vetdeset let in ne zna le govoriti, tem-
več tudi pisati. Izredno pametna je. V prvi 
knjigi se je soočila z dejstvom, da nje-
ne sestre živijo v kokošjih proizvodnjah, 
ki se imenujejo baterijske kletke. Sebasti-
jan in Tereza ji pomagata kokoške rešiti iz njihove-
ga zapora. 
Po rešitvi svojih sestra s kokošje farme živi super-
kokoš Hana srečno življenje, toda gradbenik Zve-
zanšek, njen stari nasprotnik, snuje maščevanje. 
Hana se tako znajde v poskusnem laboratoriju. Ali 
se ji bo posrečilo rešiti se iz tega nevarnega polo-
žaja s pomočjo lisjaka Bartolomeja? Ji bosta spet 
pomagala Tereza in Sebastijan?

Pustolovsko zgodbo o superkokoši Hani in o tem, 
kako ljudje žal še dandanes ravnajo z živalmi, pri-
poveduje pisatelj Felix Mitterer tudi tokrat tako, da 
v bralcih prebudi močne vtise, pripoved pa se jih 
notranje dotakne. Preberite, kako Hana sanjari o 
sreči, spozna pekel, nepričakovano dobi pomoč in 
odpelje svoje živali v svobodo.
143 strani, trda vezava, ilustracije, ISBN: 978-3-7086-
0393-3, 17,50 evra

Christine Nöstlinger
Franc na šolskem izletu
2. a razred in 2. b razred se skupaj 
odpravljata na šolski izlet! Vendar pa se 
Franc tega sploh ne veseli. Dva dni bo 
moral namreč skupaj preživeti z Gabi in 
Ernestom, ki pa drug drugega sploh ne 
prenašata. Iz tega ne more biti nič do-
brega!
Toda ko Gabi na pohodu dobi na pod-
platih krvave žulje in postane Ernest 
njen rešitelj, se vse skupaj obrne na glavo. Nenado-
ma začne Franca razjedati ljubosumje, kajti Gabi je 
njegova najboljša prijateljica. Stanuje v sosednjem 
stanovanju in Franc pri njej preživi popoldneve.
Priljubljene zgodbe o devetletnem dečku Francu 
zabavajo že generacije mladih bralcev, najnovejša 
knjiga o Francu na šolskem izletu ne sme manjkati 
na vaši knjižni polici.
58 strani, trda vezava, barvne ilustracije, ISBN: 978-3-
7086-0399-5, 15,90 evra 

Blagoslovljene 
   velikonočne praznike

www.mohorjeva.at

366 x slovensko
z jezikovnimi kotički skozi leto
France Vrbinc 
cena: € 22,-

Novo

vam želijo
sodelavke in sodelavci
Mohorjeve založbe v
Celovcu in d.o.o v Ljubljani


